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Na vědomost
se dává...

Vládou chystaná reforma veřej-

ných financí je terčem kritiky zle-

va i zprava. K jejím kritikům se 

v poslední době připojily i obce, 

zvláště obce malé. Vadí jim pře-

devším uvažované zrušení daně 

ze zemědělské půdy, která je 

dosud převáděna v plné výši na 

obce. Zrušení této daně by mělo 

být kompenzováno zvýšením daně 

z budov na trojnásobek, u velkých 

obcí a měst až na pětinásobek. 

Tímto způsobem se však kom-

penzace ztráty příjmu z daně ze 

zemědělské půdy u malých obcí 

nedosáhne. 

Vezměme si například naši 

obec. Máme u nás asi 140 ha 

zemědělské půdy, ze které se 

odvádí daň ve výši 603 Kč na l 

ha, celkem tedy asi 84 400 Kč.  

Je-li u nás 115 domů, musila by 

se dosud placená daň z nich zvýšit 

v průměru  nejméně o 734 Kč na 

dům, aby se výpadek příjmů z daně 

z pozemků vykompenzoval. Bylo 

by to zvýšení více než desetinásob-

né. Chystaná reforma však takové 

možnosti nedává. Bude-li tento 

citelný zásah do hospodaření obcí 

řešen nějakým jiným způsobem, 

zůstává zatím nejasné.         v-ch-
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PRO ZAHRÁDKÁŘE

TROKAVEC KONTRA RADAR 
Dosud zcela neznámá malá 

vesnička na okraji Brd se dosta-

la v poslední době často na první 

stránky novin. Má být u ní postaven 

americký radar jako součást protira-

ketové základny. Trokavečtím se to 

však nelíbí. Nelíbí se to ostatně ani 

velké většině našich občanů kdeko-

liv jinde. V Trokavci si o této otázce 

uspořádali dokonce referendum, ve 

kterém téměř jednomyslně pověřili 

obecní zastupitelstvo, aby udělalo 

všechno možné pro to, aby tam radar 

nestál.

Zkusme si teď představit takovou 

situaci, že se nejedná o Trokavec, 

ale že americký radar má stát u Más-

lovic, třeba někde v polích u Do-

lánek. Bylo by nám to jedno? Nebo 

bychom to dokonce uvítali? Či by-

Pokračování na další straně �
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KULTURNÍ A HISTORICKÉ PAMÁTKY V NAŠEM OKOLÍ
IV. CHVATĚRUBSKÝ HRAD

Kdo by neznal zámeckou zříceninu na nevysoké skále nad 

Vltavou, hezky viditelnou z projíždějících vlaků na druhé 

straně řeky a jistě i někteří četli povídku Václava Beneše Tře-

bízského „Chvatěrubský kvas“, která se k ní váže. Původně 

tu stála malá zemanská tvrz, kterou získali na počátku 15. 

století Zajícové z Hazmburku a přestavěli ji na hrad.

Když se potom zapletli s jinými pány do odboje proti krá-

li Jiřímu z Poděbrad, královské vojsko chvatěrubský hrad 

dobylo a pobořilo. Nový majitel Řehoř z Hainburku jej však 

brzy opravil. Dalším majitelem byl pak Jan z Valdštejna, kte-

rý hrad přestavěl roku 1568. Na počátku 17. století se dostal 

do vlastnictví Lobkoviců, kteří však o něj příliš nedbali. 

Během třicetileté války byl vydrancován jak císařskými voj-

sky tak i Švédy. Zpustlý hrad koupila Anna Markéta Kosto-

mlatská z Vřesovic, která se provdala  roku 1689 za Kryštofa 

Voračického z Paběnic a hrad mu odkázala. Kryštofův syn 

Karel Josef Voračický se oženil s Marií Konstancií baronkou 

Šporkovou, která vnesla na chvatěrubský hrad honosný život. 

Měla četné služebnictvo, hofmistryni, komornou, komorní-

ka, lokaje, klíčnici, kuchaře, pro dospívající slečinky dcery 

zvláštní služku, kuchaře, kočího atd. Pro takový život starý 

vetchý hrad nestačil a tak byla roku 1717 zahájena jeho roz-

sáhlá přestavba na zámek. Přestavbou se však baron Vora-

čický tak zadlužil, že stavbu vůbec nedokončil. Hotova byla 

pouze východní část, kde Voračičtí bydlili, než roku 1733 

přesídlili do Choustníku u Soběslavi. Od té doby nedostavě-

ný zámek zanedbávali a nehotová část propadala postupně 

zkáze. Obstojně bylo udržováno jen hotové východní kří-

dlo, kde byl příbytek hejtmana a zámecká kancelář a dole 

byt  faráře a panského důchodního. Když pak dal roku 1818 

nový majitel Chvatěrub baron Riese Stalbg ze Stahlbur-

ku vytrhat ostění oken a dveří z nedostavěné části zámku 

a odvezl je do Panenských Břežan, byla zkáza nedostavěné 

části dokonána. Potom ani místní obyvatelstvo stavbu nešet-

řilo a odnášelo z ní, co se dalo. Roku 1891 dal chvatěrubský 

farář Frolík zbořit zdi nedostavěné části, které ohrožovaly 

kolemjdoucí, a zasypal tímto zdivem staré propadlé sklepy. 

Tím nabyla zřícenina své dnešní podoby, která byla ve 40. 

letech minulého století zakonzervována z iniciativy Klubu 

českých turistů. 

Hrách je stará kulturní plodina, začátky jeho pěstování 

sahají až do mladší doby kamenné. Dlouho byl pěstován jen 

pro suchá semena jako hrách polní neboli setý. Teprve v 16. 

století byly vyšlechtěny odrůdy hrášku zahradního, označo-

vaného také někdy jako hrách dřeňový, který se pěstuje  pro 

sladká křehká semena, sklízená ve stádiu mléčné zralosti. 

Zahradní hrášek je bohatý na vitaminy, minerální látky, 

bílkoviny a vlákninu. Nesmí se nechat přezrát, neboť pak se 

sladké cukry mění na škrob a hrášek hořkne. Zralá suchá 

semena jsou scvrklá  a těžko vařivá. Proto se po dozrání ke 

konzumu nehodí. 

Chceme-li mít čerstvý hrášek po celou vegetační dobu, 

volíme buď postupný výsev až do července (doba od výse-

vu do sklizně činí asi 65 – 85 dní) a nebo kombinaci odrůd 

s různě dlouhou vegetační dobou. Tak velmi ranou odrůdou 

zahradního hrášku je Oskar, mezi rané patří Havel, mezi 

polorané David a Rondo a pozdní odrůdou je Radim. 

Do třetice hrachů vedle polního a zahradního patří hrách 

cukrový. Od zahradního hrachu se liší tím, že lusky nema-

jí vnitřní pergamenovou blánu, takže jsou jemné a křehké. 

Konzumují se celé lusky za syrova nebo krátce orestované.

Lusky se sklízejí brzy po odkvětu, kdy jsou ještě ploché 

s drobnými semeny. Nejznámější odrůdou cukrového hra-

chu je Ambrosia.

OKÉNKO PRO ZAHRÁDKÁŘE    NENÍ HRÁŠEK JAKO HRÁŠEK

chom se chovali jako občané v Trokavci? Přemýšlejme! 

A nejen to. Pokusme si sami sobě položit dvě otázky, 

které nedávno položila občanům agentura pro výzkum 

veřejného mínění  CVVM a hlavně se pokusme svá stano-

viska k nim zdůvodnit. Jsou to tyto otázky: 

Souhlasíte s vybudováním amerického radaru v ČR ?

Měli by o vybudování radaru rozhodnout občané v re-

ferendu ?

A když nám své odpovědi a hlavně jejich zdůvodnění 

napíšete, rádi je uveřejníme. Jistě o těchto věcech také 

přemýšlíte a zajímají vás. Třeba si také myslíte, že to 

všechno nemá cenu, že to „ti nahoře“ stejně rozhodnou 

sami bez ohledu na mínění občanů. V tom máte možná 

pravdu. Ale významný rakouský fi losof Ernst Fischer 

kdysi řekl: „Není vůbec pravda, že názory a rozhodnutí 

zdánlivě bezmocných nemají žádnou nepřímou působnost, 

když nepůsobí přímo… Neboť jde-li o rozhodnutí 

mimořádného dosahu, cítí se být držitelé moci víc než 

kdy jindy odkázáni na to, že jim budou masy morálně 

krýt záda.“                                                                v-ch-
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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU
 Oprava mateřské školy Mateřská škola již potře-

bovala nový kabát. Na podzim minulého roku obecní úřad 

zažádal o dotaci z Programu obnovy venkova na 147 tis. Kč. 

V dubnu letošního roku nám byla dotace schválena ve výši 121 

tis. Kč. Obecní úřad vybral pana Jiřího Machačku, který zajistil 

opravu fasády, soklu, nátěr oken a dveří a zhotovil nové schody. 

Veškeré práce byly provedeny velmi kvalitně. Přístřešek nad 

vchodem zhotovila fi rma Asmah z Odolena Vody. Zbývá ješ-

tě vyzdobit fasádu, aby byla veselejší. Toho se ujme lektorka 

keramiky slečna Zuzana Jeřábková, studentka Vysoké školy 

umělecko-průmyslové v Praze, a na pomoc si vezme své spo-

lužáky a naše děti. O termínu prací budeme včas informovat. 

 Výběr herních prvků do zahrady mateřské 
školy Schůzka, na které bychom se společně měli pobavit 

o tom, jak bude vybavena zahrada mateřské školy novými her-

ními prvky. Schůzka se uskuteční na zahradě MŠ v pondělí 
21. května v 16 hod.  

 O jedné černé stavbě Majitel pozemku č.92/1 

u Choče, který leží v ochranném pásmu přírodní rezervace 

Máslovická stráň, umístil na tomto pozemku bez souhlasu 

stavebního úřadu obytný přívěs a rovněž bez tohoto souhlasu 

začal pozemek oplocovat. Na podnět starostky stavební úřad 

vyvolal proto řízení o odstranění stavby na 12. dubna, na které 

se však majitel pozemku nedostavil a požádal o odložení na 27. 

dubna. Stavební úřad odložení vyhověl, ale majitel pozemku 

se na odložené jednání bez omluvy nedostavil. Stavební úřad 

rozhodl i bez jeho přítomnosti o odstranění obytného přívěsu 

z daného pozemku a o nepřípustnosti jeho oplocení. Pokud 

nebude přívěs do stanoveného data odvezen, bude tak učiněno 

exekučně. 

 Oprava střechy u kabin Velký vítr v březnu  zni-

čil část střechy sportovních kabin. Opravu, která stála 36 tisíc, 

fi nancoval obecní úřad a provedli pan Horváth s panem Matě-

jovským, za což jim patří náš dík.

 Vítání občánků Po dvou letech máme  opět tu pří-

jemnou povinnost uvítat do naší obce nové občánky. Jsou to 

Jakub Olbert (narozen v dubnu loňského roku), Marek Špaček 

(narozen v říjnu), Eliška Šaňková (narozena v prosinci) a nej-

mladší Terezka Zajíčková (narozena v lednu letošního roku). 

Vítání se uskuteční 20. května (neděle) v 10 hodin na obec-
ním úřadě. 

UPOZORNĚNÍ:  Vzhledem k tomu, že vítání bude přítomný 

profesionální fotograf pan Novotný z Odolena Vody, nabízíme 

možnost se nechat vyfotit, např. na nové doklady, či jen tak na 

památku. Je nutné se ale objednat předem na obecním úřadě 

nebo zavolat starostce (603431148). Toto focení by se konalo 

ve stejný den, tj. v neděli 20.5. cca od 11 hod. 

 Stojí za zaznamenání Nevšední iniciativu proje-

vili Martin Špaček a Kryštof Sýkora. Nelíbilo se jim jako jis-

tě mnoha dalším občanům, že před naší hezkou vesnicí roste 

u silnice z Vodochod na hranici našeho území černá skládka. 

Neříkali však „proč s tím  obecní úřad něco nedělá“ a sami bez 

vyzvání skládku uklidili. Za takto účinně projevenou občan-

skou aktivitu jim patří velký dík. 

 Akce od začátku roku (Masopust, Šlápota, Čaro-

dějnice)

Na Masopustu nám počasí moc nepřálo, ale i přesto přijelo 

dost přespolních, které zajímala pravá zabijačka a zabijačkové 

dobroty, což zajistil výborný řezník Václav Šťastný se synem. 

Vydatně mu pomáhal i Ladislav Hořánek. Se zabíjením pra-

sete byl trochu problém, protože se mu nechtělo na onen svět. 

Stánky byly posíleny o nové síly, takže se nemusela stát dlou-

há fronta. Děkuji zastupitelům za plné nasazení. Za výbornou 

práci ve stáncích dále děkuji Jiřině Peňázové, Soně Kmento-

vé, Milušce Hořánkové, Evě Hořánkové, Pavle Černé, Petrovi 

Machačkovi, Ivě Bukové, Janě Dvořákové, Jiřímu Švarcovi 

a Líbě Vějříkové. Se stavěním stanů pomáhali Jindřich Zoula 

st., Josef Merfait, Michal Císař, Marek Dvořák, Václav Titěra, 

Jiří Špaček ml.. Nesmím zapomenout ani na průvodce v muzeu 

(David Dvořák, Klára Kolenáčová) a pekařku preclíků (Pavlína, 

sestra Evy Hořánkové).

A velké poděkování patří všem, kteří vyšli do průvodu v mas-

ce a všem, kteří otevřeli dveře a podělili děti dobrotami nebo 

přispěli na muziku. Dobrou náladu v průvodu obstarala opět 

dechovka z Bořanovic.  

Na Šlápotě (31.3.) už počasí nezklamalo a vydařilo se. Přišlo 

celkem 633 návštěvníků, z toho přibližně polovina šla některou 

z turistických tras. Nejvíce oblíbená byla letos trasa z Troje (18 

km) a místní krátké trasy (3 a 5 km). 

Starty u jednotlivých tras zajišťovali: Pavla Černá (Troja), pan 

Vavřík – obyvatel Suchdola (Suchdol), Sláva Machačka a Milo-

slav Alberovský (Kralupy), Martin Sýkora (Klecany) a Anička 

Sýkorová (Odolena Voda). Ráno se spěchalo s vybavením náv-

si stánky a stoly s lavicemi. Vydatně se činili Václav Fanta, Jiří 

Špaček, Martin Špaček, Václav Titěra, Kryštof Sýkora, bratři 

Dvořákové, David Janovský, bratři Císařové a Eva Hořánková. 

Stánek s pitím zajišťovala Iva Buková a Pavla Černá. Petr Malý 

velmi ochotně předváděl a učil pletení pomlázek a z muzea se 

linula vůně kynutých ptáčků, které pekla opět Pavlína s příte-

lem. 

Pokračování na další straně �
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Průvodci v muzeu (David Dvořák a Vladimír Chalupný) 

měli napilno a muzeum prodloužilo otevírací dobu do pěti 

hodin. Diplomy a prodej suvenýrů zajišťovala máslovická 

mládež: Lucka Císařová, Klára Kolenáčová, Šárka Šertlerová, 

Bára Levá a Aneta Filingrová z Hoštic. Michal Císař, David 

Janovský a Marek Dvořák se k nim na konci akce přidali 

a všichni pomáhali s úklidem stanů, stolů a lavic. 

K dobré pohodě hráli celý den Máslovické drnkačky 

a másla se stlouklo několik kilogramů. O hladké stloukání 

se zasloužila paní Jana Šťastná s dcerami. Krátce po třetí 

hodině vyšel z návsi průvod v čele se smrtkou, kterou vy-

robily lektorky spolu s dětmi na výtvarné dílně. Smrtku  

nesli k Vltavě Klára Kolenáčová s Martinem Jeřábkem a za 

nimi se vinul dlouhý průvod lidí. Všichni jsme si několikrát 

zazpívali krátkou písničku Vynášení smrtky a Pavel Šertler 

z Máslovických drnkaček doprovázel na kytaru. 

Všem výše uvedeným děkuji za jejich aktivní účast při 

této akci. 

První čarodějnice „přilétly“ již v sobotu 28.4. a seh-

rály turnaj smíšených trojic a dvojic v nohejbale. První 

cenu (v podobě čarodějnice na houpačce) si odnesla tro-

jice Iva Buková, Jindra Zoula st. a Václav Titěra. Celkem 

se zúčastnily čtyři smíšené trojice a protože zbýval čas, 

pokračoval turnaj dvojic (hrálo pět párů). První místo ten-

tokrát obsadil pár nesmíšený – Martin Špaček a Václav 

Titěra.

V pondělí 30. se na hřišti sešlo více malých čarodějnic 

a dalších kluků a holčiček, aby si vyzkoušeli různé soutěže 

a našli poklad. Připravila je pro ně Andrea Zikmundová 

a vydatně pomáhala Hana Vovsová st., Jitka Bavorová a Lin-

da Machačková. Děti dostaly drobné ceny včetně možnosti 

si opéct buřta.Ceny zajistila Hana Vovsová ml., Andrea 

Zikmundová a obecní úřad.  Občerstvení zajišťovaly Sylva 

Tichá a Hanka Vovsová ml. A jaké by to byly čarodějnice 

bez pořádné vatry. Na dřevo vyrazili Petr Machačka, Jindra 

Zoula ml., Honza Ilenčík, Milan Voves ml. a František Tichý. 

Stavět hranici ještě pomáhali Tomáš Řenč a Martin Špaček. 

Čarodějnici určenou k upálení vyrobili manželé Ilenčíkovi. 

Honza Ilenčík předvedl i velmi originální zapálení hranice 

– plivl a hranice se vzňala. K dobré pohodě až do pozdních 

nočních hodin hráli Máslovické drnkačky. Je jen škoda, že 

nevydrželo teplé počasí ze soboty. Všem výše jmenovaným 

patří velký dík za bezproblémové a vydařené „čáry“!

Fotografi e si můžete do 18. května prohlédnout a objed-

nat na www.novotny.foto24.cz.

ČOKOLÁDA - POKRM BOHŮ
Víte, jak vypadá kakaovník? Viděli jste někdy kakaové bo-

by? Jak vzniklo slovo „čokoláda? Kdo první vyráběl čokoládu 

u nás? Jak vznikla „Hvězda zvaná Orion“? Který náš básník 

se seznámil se svou láskou nad šálkem čokolády? 

To všechno se dozvíte na nové výstavě v našem muzeu, 

kde mimo jiné uvidíte velké množství nejrůznějších obalů na 

čokoládu a kakao od našich i zahraničních výrobců z bohaté 

sbírky ing. Krámského z Prahy, který má ve své sbírce více 

než sto tisíc těchto exponátů. Výstava pod názvem „Láda, lá-

da, čokoláda“ je  otevřena do konce srpna. Papírové obaly od 

čokolád se budou v průběhu výstavy měnit. V současné době 

se mění velikonoční motivy za staré obaly „lidově-demokrat-

ických zemí“. Zůstávají obaly z Německa, Švýcarska a Itálie. 

V červnu budou vystaveny obaly z Anglie, Skotska a Irska. 

O prázdninách budou vyměněny za obaly spíše orientální. 

Pokud by někdo z máslovických občanů chtěl vidět postupně 

všechny obaly, nechť si uchování první vstupenku a další 

vstupy do muzea bude mít zdarma až do ukončení výstavy.

ROZPIS UTKÁNÍ VE FOTBALE  
- JARO 2007 

KLÍČANY-MÁSLOVICE 29.4. 17.00 neděle

MÁSLOVICE-BRÁZDIM 5.5. 17.00 sobota

PŘEDBOJ-MÁSLOVICE 12.5. 17.00 sobota

MÁSLOVICE-ŠESTAJOVICE 19.5. 17.00 sobota

POSTŘIŽÍN-MÁSLOVICE 27.5. 17.00 neděle

MÁSLOVICE-SLUHY 2.6. 17.00 sobota

MÁSLOVICE-VĚTRUŠICE 9.6. 17.00 sobota

TOUŠENˇ-MÁSLOVICE 16.6. 17.00 sobota

ROZPIS ZÁPASŮ 2. LIGY NOHEJBALU ŽEN

5.5. sobota :10,00 hod Žernosecká (v Másl.)

13.5. neděle: 9,00 hod. DTJ Santoška, 15,00 hod. Oáza 

(obojí v Másl.)

27.5. neděle: 15,00 hod. Karlovy Vary (v Másl.)

10.6. neděle: 9,00 hod.Český Brod, 15,00 hod. Solida 

(obojí v Másl.),

17.6. neděle: 10,00 hod. Žernosecká 

24.6. neděle: 9,00 hod. DTJ Santoška ,15,00 hod. Oáza 

( tři zápasy odehrány již v dubnu)

Příznivci fotbalu i nohejbalu, přijďte podpořit hrající týmy!
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Skotačení se Skoty

sobota  2. června  

na návsi v Máslovicích  13 – 18  hod., zábava 19 – 02 hod.

Program:

 dudáci na skotské dudy

 taneční  skupina  Caledonian Club – ukázky, výuka a společné tančení skotských  

tanců

 taneční vystoupení máslovických dětí

 keltská  hudba – skupina HRADNÍ  DUO

 soutěž  v hodu  kládou 

 občerstvení

 skotská  whisky

 pečení  skotského  chlebíčku

 vstupenka platí i na prohlídku muzea

Srdečně  zve  zastupitelstvo  obce  Máslovice

Vstupné:  50 Kč, senioři a studenti: 30 Kč,  děti  (do 15 let) zdarma      

Večer od 19 hod. taneční zábava na návsi. Vstupenka platí ze Skotačení se Skoty, samostat-

né vstupné 30 Kč. 

Pro máslovické občany (v produktivním věku) je možnost získat vstupenky na celý program se 

slevou (za 40 Kč), ale je nutné je zakoupit předem na obecním úřadě. U pokladny to již nebude 

možné. 

Prosíme také zdatné muže a hochy, aby přišli pomoci se stavěním stánků, stolů a lavic a to od 10 

hodin na návsi. Děkuje zastupitelstvo obce. 

Máslo Country

Tato nová akce se uskuteční 14 .  července 
v sobotu na návsi. 

Bude ve znamení country hudby, 
tanců, soutěží a dobré zábavy.

Podrobnější program bude zveřejněn v dalším čísle Zpravodaje.
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Na vědomost se dává….
Vydává Obecní úřad Máslovice, rediguje ing. Vladimír Chalupný, titulní list kreslil Michal Morovian. Registrováno na Ministerstvu 

kultury ČR pod číslem MK ČR E 12702. Vychází šestkrát do roka. Uzávěrka tohoto čísla 

30. 4. 2007. Sazba Daniela Kramerová. Uveřejněné příspěvky nevyjadřují vždy názor obecního úřadu.

Pište do zpravodaje!
Pište o všem, co se v obci nebo jednotlivých organizacích děje, co se vám líbí nebo nelíbí, co byste navrhovali nebo s čím nesouhlasíte a ne-

bo napište, co byste chtěli vědět, o čem by se mělo také psát. Uzávěrka příštího čísla je 15. 6. 2007. Příspěvky můžete předávat do schránky 

obecního úřadu nebo p. Chalupnému či posílat mailem na adresu: ou@maslovice.cz

Společenská kronika

Dne 15. dubna oslavil pětašedesátiny pan Jiří Špaček, 

13. května bude slavit pan Eduard Wagner pětaosmdesátiny  

a trojici jubilantů s pětkou na konci uzavře 6. června svými pětasedmdesátinami paní Miloslava 
Převorovská. Všem třem přejeme do dalších let stálé zdraví a hodně životní pohody.   

Paní Blance Hruškové blahopřejeme k narození dcerušky 

a přejeme Kateřince dlouhý a šťastný život.

SOUSEDÉ SE SPOLU DOBŘE BAVÍ V DOLNÍM POVLTAVÍ
Sobota 23. června  

na hřišti a na návsi  10 - 02

Tato akce je organizována a fi nancována Svazkem obcí Dolní Povltaví, jehož jsou Máslovice členem. 

Další členské obce: Vodochody, Klíčany, Kozomín, Úžice, Zlončice, Odolena Voda, Postřižín. Más-

lovice byly požádány o první pořadatelství. V příštím roce bude akce uspořádána v jiné členské obci. 

Účastníky  z okolních obcí bude svážet autobus. Na programu budou sportovní klání dospělých, 

dětí a rodinných týmů ze všech zúčastněných obcí, divadlo pro děti, soutěže, výtvarná dílna, hudba 

k tanci i poslechu apod.. Podrobnější program bude upřesněn a oznámen ve druhé polovině května. 

 SOBOTA  9. ČERVNA 2007 

Historické automobily a motorky budou mít zastávku 
v Máslovicích na návsi (účastníci navštíví naše muzeum) 
a  to v době od cca 11,30 do 13,30 hod. Fandové historických 
vozidel budou tak mít příležitost k „okukování“.
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